



CENTRO DE EDUCAÇÃO, COMUNICAÇÃO E ARTES

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO *STRICTO SENSU* EM LETRAS, ÁREA DE CONCENTRAÇÃO LINGUAGEM E SOCIEDADE, NÍVEL DE MESTRADO E DOUTORADO

EDITAL Nº 001/2012-PPGL

SÚMULA: Retificação do Item 7.1 do Edital 054/2012-PPGL, referente à Prova de Proficiência em Língua Estrangeira.

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Letras, área de Concentração Linguagem e Sociedade, da Universidade Estadual do Oeste do Paraná -UNIOESTE, no uso de suas atribuições, conforme prevê a Portaria nº 2101/2010-GRE, de 23 de junho de 2010.

Considerando a Portaria 027/2011-CECA, que institui a Comissão do Processo Seletivo para alunos regulares, com ingresso em 2012, do Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Letras, nível de Doutorado, área de concentração Linguagem e Sociedade, da Universidade Estadual do Oeste do Paraná –UNIOESTE;

Considerando decisão do Colegiado do Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Letras, reunido em 08 de dezembro de 2011, Ata nº 016/2011-PPGL;

Considerando o Edital nº 054/2011, de abertura de inscrição para seleção ao Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Letras, Área de Concentração Linguagem e Sociedade, nível de Doutorado, para o ano letivo 2012.

Torna público:

No Edital 054/2012-PPGL, onde se lê:

“7.1.**PRIMEIRA ETAPA:** Prova de Proficiência em duas Línguas Estrangeiras(inglês, espanhol e francês), de caráter eliminatório, específica para cada Linha de Pesquisa, cuja finalidade é a sondagem da capacidade de leitura e de interpretação dos candidatos.”

Leia-se:

“7.1.**PRIMEIRA ETAPA:** Prova de Proficiência em duas Línguas Estrangeiras (inglês, espanhol, francês, **italiano e alemão**), de caráter eliminatório, específica para cada Linha

de Pesquisa, cuja finalidade é a sondagem da capacidade de leitura e de interpretação dos candidatos.”

Cascavel, 05 de janeiro de 2012.



Prof^ª. Dr^ª. Aparecida Feola Sella
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Letras/Unioeste
Portaria nº1823/2008-GRE